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Centrálníček 
„Kde kvetou květiny, tam kvete naděje“ 
       Lady Bird Johnson 

                                                                                               
                                          

 

 
 
 
 
               
 
Vážení senioři, čtenáři Centrálníčku, 
 
V prvním letošním Centrálničku přinášíme souhrn akcí za uplynulé čtvrtletí. 
Pojděte se s námi podívat co vše se událo. 
 
Pomůcky IROP pro přímou péči o klienta 

V závěru loňského roku se podařilo dokoupit  všechny plánované 

kompenzační pomůcky z projektu IROP, výzvy č. 101 Sociální infrastruktura 

se zvýšenou energetickou účinností-SC 6.1. V lednu 2023, v rámci 

pravidelné sociální porady, prošly všechny pracovnice v přímé 

péči   školením a seznámením se, jak s pomůckami pracovat. Kompenzační 

pomůcky  z uvedeného projektu  jsou určeny pouze pro přímou péči u 

klientů pro zajištění bezpečnosti jak klienta, tak pečovatelek, poskytnou 

také vyšší komfort při poskytování sociální péče a zároveň zefektivní práci 

pečovatelek. Mezi nové pomůcky patří: polohovací elektrické postele, 

speciální odlehčený elektrický zvedák, manipulační podložky, invalidní 

vozíky, pomůcky na zajištění komfortnější hygieny – mobilní nafukovací 

vana, WC židle aj. Projekt „Pořízení automobilů pro sociální služby - 

Centrum sociálních služeb Kojetín“  je spolufinancován Evropskou unií v 

rámci reakce Unie na pandemii COVID-19. Z uvedeného projektu naše 

organizace v minulém roce také získala 2  automobily plug – in hybrid, o 

kterých jsme již veřejnost informovali.  
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Národní cena sociálních služeb - Pečovatelka roku 2022 

Naše pečovatelka paní Růžena Němečková byla oceněna v NÁRODNÍ CENĚ 

SOCIÁLNÍCH SLUŽEB - Pečovatelka roku 2022. Pořadatelem tohoto 

projektu je APSS ČR a Diakonie ČCE. Slavnostní vyhlášení proběhlo 31. 

ledna v Praze  na Novoměstské radnici. Slavnost moderoval Aleš Cibulka, 

patronkou a milým hostem byla herečka Ilona Svobodová. Máme velkou 

radost z tohoto celostátního úspěchu 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beseda o Americe  

 

Na DPS J. Peštuky nás svou návštěvou poctila paní Alena Dufková, která 
pro naše seniory připravila fotografickou prezentaci ze svých cest. Vybrala si 
povídání o Americe, kde se zúčastnila Mistrovství světa veteránů ve stolním 
tenise. Po týdnu sportovních klání se  již jako turisté vydali poznávat cizí 
kraje. Procestovali  New York, San Francisko  a vše uzavřeli návštěvou 
tureckého Istanbulu.  Paní Alena má nespočet úžasných zážitků, její 
vyprávění a prezentace fotografií všechny zúčastněné seniory moc bavila. 
Hodně jsme se nasmáli a odpoledne si bezvadně užili. Již nyní se těšíme na 
další besedu. 
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Oslava 15.výročí existence naší organizace 

Dne 3.3. 2023 jsme oslavili 15. výročí existence naší organizace, která byla 
zřízena za účelem pomoci, podpory a péče především pro seniory. Akce se 
konala v sále Kulturního domu v Kojetíně. Už teď se těšíme na oslavu 20. 
výročí. 

 

 

 

 

 

 

 

Nordic walking - březen 

Sraz účastníků na březnovou procházku nordic walkingu byl  u Restaurace 

Na Hrázi. Sešlo se  7 účastníků. Procházka byla dlouhá 4,6 km a trvala 

kolem 1,5 hodiny. Počasí bylo vydařené, sluníčko nám krásně svítilo.  Další 

vycházky plánujeme již připravit  dle obtížnosti - pro mírně pokročilé a 

pokročilé, aby si zájemci o tuto pohybovou aktivitu sami mohli vybrat dle 

svých fyzických možností. 
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Jarní tvoření 

Jemnou motoriku jsme procvičovali s našimi seniory na DPS E. Beneše 

v naší Víceúčelové klubovně. S přicházejícím jarem jsme si  zvolili  

tvoření  papírových barevných motýlů. Aktivita naše seniory velmi bavila, 

z krásných dekorací a společně stráveného času jsme  měli všichni radost. 

 

Čtenářská beseda 

Březen je měsíc knihy, a tak jsme pro naše seniory připravili čtenářskou 

besedu, která proběhla na DPS J. Peštuky. Zavítala k nám paní Lorencová 

a paní Fíková z Městské knihovny Kojetín. Připravily si pro nás veselé úryvky 

z knížek na téma „Pes přítel člověka“. Z vtipných ukázek  z knih od  Zdeny 

Frýdové – Robin, Martin Baxendalea – Pes přítel člověka, návod k přežití 

nebo Bonmoty a citáty o psech, páníčkách a paničkách od Vráti Ebra a 

Jaroslava Suchánka.  

Zpracovala: 

Pavlína Zahradníčková 


